

## Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255  
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 16.5.08

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με την κατηγορία της «*διασποράς ψευδών ειδήσεων δια του τύπου*» κλήθηκαν στον ανακριτή ο πρόεδρος της Γ΄ ΕΛΜΕΘ Τριαντάφυλλος Μηταφίδης, ο γ.γραμματέας της Β΄ ΕΛΜΕΘ Ηρακλής Ξανθόπουλος, ο πρόεδρος της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Συνδικάτων Εργαζομένων στη Μεταφορά (ΠΟΣΕΜ) Κωνσταντίνος Κατσαβούνης καθώς και ο εκπρόσωπος της ΠΟΣΕΜ στη Β.Ε. και του Συνδικάτου Επαγγελματιών Οδηγών Μακεδονίας – Θράκης «*Ο Ερμής*» Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Αφορμή για τη μήνυση του «*ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ*» στάθηκαν τα όσα κατήγγειλαν οι εγκαλούμενοι στην κοινή συνέντευξη τύπου που παραχώρησαν στις 23/03/08 στο ΕΚΘ σχετικά με την κατάφωρη παραβίαση των κανόνων ασφαλείας, που ορίζει η ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία για τη μεταφορά των μαθητών από λεωφορεία και τουριστικά πούλμαν.

Φαίνεται ότι για τους μηνυτές αποτελούν «*ψευδείς ειδήσεις*» οι τραγωδίες που έχει βιώσει και διατηρεί νωπές στη μνήμη της η εκπαιδευτική οικογένεια, εξαιτίας όχι μόνον της άθλιας κατάστασης του οδικού δικτύου αλλά και προβληματικών μεταφορικών μέσων Δημόσιας Χρήσης, στα οποία εργάζονται, επί ποινή απόλυσης, με εξοντωτικά ωράρια οι οδηγοί τους.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ με αλληπάλληλες παρεμβάσεις εδώ και χρόνια έχει προτείνει συγκεκριμένα μέτρα για την ασφάλεια των μαθητών και εκπαιδευτικών στις μετακινήσεις τους από λεωφορεία και τουριστικά πούλμαν .

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ θεωρεί ότι η μήνυση εναντίον εκλεγμένων εκπροσώπων του κλάδου στρέφεται αντικειμενικά εναντίον ολόκληρου του εκπαιδευτικού κόσμου που εξακολουθεί να επωμίζεται τεράστια ευθύνη και τους κινδύνους που παραμονεύουν στις σχολικές εκδρομές, εξαιτίας της κρατικής αδιαφορίας και ανεπάρκειας και της αδηφάγου «*ιδιωτικής πρωτοβουλίας*».

Γι' αυτό, ας πάψουν οι μεγαλολεωφοριούχοι τις απειλητικές προειδοποιήσεις προς τα σχολεία που οργανώνουν εκδρομές εκτός των «*νομίμως λειτουργούντων Τουριστικών Γραφείων Γενικού ή Εσωτερικού Τουρισμού*», δηλ. εκτός του μονοπωλίου που έχουν επιβάλει στις μεταφορές των μαθητών.

Καλούμε τους φορείς των Γονέων και Κηδεμόνων, το ΥΠΕΠΘ και το Υπ. Μεταφορών καθώς και τα πολιτικά κόμματα να καταδικάσουν ως απαράδεκτη αυτή την επίθεση που δέχονται οι συνδικαλιστές μας της οποίας απώτερος στόχος είναι η φίμωση του συνδικαλιστικού κινήματος.

Καλούμε τη Δικαιοσύνη να μη νομιμοποιήσει τέτοιου είδους πρακτικές. Να θέσει στο αρχείο τη μήνυση που επιχειρεί να ποινικοποιήσει το δικαιολογημένο, το επιβεβλημένο και αυτονόητο ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών για τα πνευματικά και φυσικά παιδιά τους.

Ο Πρόεδρος  
  
Γρ. Καλομοίρης

Για το Δ.Σ. ΟΛΜΕ  


Ο Γ. Γραμματέας  
  
Κώστας Μπόικος